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5022 SD

LPD 1/2’’
datos en la pág. 16

Amirit

3/4 Hembra

PVC elevador
3/4’’ x 70cm

Sistemas IrriStand
Aspersor plástico de impacto, 
1/2” macho o 3/4” hembra 
en elevador

Aplicaciones: riego y germinación de vegetales, flores y 
cultivos de viveros.

Diseño único de aspersor-martillo SD (super difusor) para 
un rango extra de cobertura

• Gran uniformidad de distribución, hasta 14 metros.
• Mayor resistencia al viento
• Diseñado para ciclos cortos de riego para germinación
• Boquillas a bayoneta codificadas por color para un sencillo 
servicio

• Materiales plásticos de alto impacto y alta carga de trabajo,
• resistentes a la corrosión, a los productos químicos y a la 
radiación.

Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

Espaciamiento (m)

10x10 10x12 12x12 12x14 14x14

3.0 
Rojo

2.5 0.570 21.0 5.7 4.8 4.0 3.4 2.9 

3.0 0.630 22.0 6.3 5.3 4.4 3.8 3.2 

3.5 0.680 23.0 6.8 5.7 4.7 4.1 3.5 

4.0 0.720 23.0 7.2 6.0 5.0 4.3 3.7 

3.2 
Verde

2.5 0.640 21.2 6.4 5.3 4.4 3.8 3.3 

3.0 0.700 22.2 7.0 5.8 4.9 4.2 3.6 

3.5 0.760 23.0 7.6 6.3 5.3 4.5 3.9 

4.0 0.810 23.0 8.1 6.8 5.6 4.8 4.1 

3.5 
Azul

2.5 0.740 23.0 7.4 6.2 5.1 4.4 3.8 

3.0 0.810 23.0 8.1 6.8 5.6 4.8 4.1 

3.5 0.870 24.0 8.7 7.3 6.0 5.2 4.4 

4.0 0.930 25.0 9.3 7.8 6.5 5.5 4.7 

4.0
 Negro

2.5 0.950 23.2 9.5 7.9 6.6 5.7 4.8 

3.0 1.030 24.2 10.3 8.6 7.2 6.1 5.3 

3.5 1.110 25.0 11.1 9.3 7.7 6.6 5.7 

4.0 1.180 26.0 11.8 9.8 8.2 7.0 6.0 

5022SD TABLA DE PERFORMANCE - Boquilla única

Tasas de precipitación (mm/h) y uniformidad (CU) para diversos espaciamientos
Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

Espaciamiento (m)

10x10 10x12 12x12 12x14 14x14

3.0x1.8 
Rojo

2.5 0.760 21.0 7.6 6.3 5.3 

3.0 0.840 22.0 8.4 7.0 5.8 

3.5 0.900 23.0 9.0 7.5 6.3 

4.0 0.970 22.0 9.7 8.1 6.7 

3.2x1.8 
Verde

2.5 0.820 21.0 8.2 6.8 5.7 

3.0 0.900 22.0 9.0 7.5 6.3 

3.5 0.980 23.0 9.8 8.2 6.8 

4.0 1.040 23.0 10.4 8.7 7.2 

3.5x1.8 
Azul

2.5 0.890 23.0 8.9 7.4 6.2 5.3 

3.0 0.990 23.0 9.9 8.3 6.9 5.9 

3.5 1.060 24.0 10.6 8.8 7.4 6.3 

4.0 1.150 24.0 11.5 9.6 8.0 6.8 

4.0x1.8 
 Negro

2.5 1.100 24.0 11.0 9.2 7.6 6.5 5.6 

3.0 1.220 25.0 12.2 10.2 8.5 7.3 6.2 

3.5 1.330 25.0 13.3 11.1 9.2 7.9 6.8 

4.0 1.430 26.0 14.3 11.9 9.9 8.5 7.3 

5022SD TABLA DE PERFORMANCE - Boquilla Doble

Código de color – Uniformidad de distribución CU < 85% CU 85-88% CU 88-92% CU > 92%

Boquilla tracera: 1.8 - Verde brillante 
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427 BAG, 427B GAG

Especialmente diseñado para riego de 
bordes de campo 
Aplicaciones: Riego y germinación de hortalizas, 
flores y cultivos de vivero

• Excelente distribución de agua con espaciamiento 
de hasta 14 m

• Boquillas a bayoneta, codificadas por color, para un 
servicio sencillo

• Aleta integral de direccionamiento del chorro de 
agua para máximo alcance

• Confeccionado con materiales plásticos de alto 
impacto y gran resistencia contra corrosión, desgaste 
mecánico, productos químicos y radiación solar

Aspersores supra arbóreo
Aspersor plástico a impacto
de círculo completo y parcial
Rosca macho de 1/2” o Rosca 
hembra de 3/4”

427B GAG 427B AG

Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

2.8 
Naranja

2.0 0.450 22

3.0 0.550 23

4.0 0.630 24

3.0 
Rojo

2.0 0.510 23

3.0 0.630 24

4.0 0.720 25

3.2 
Verde

2.0 0.570 23

3.0 0.700 24

4.0 0.810 26

3.5 
Azul

2.0 0.660 23

3.0 0.810 24

4.0 0.930 26

4.0* 
Negro

2.0 0.850 24

3.0 1.030 26

4.0 1.180 26

427B AG & 427B GAG

* Boquilla standard
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JI-1 

Especialmente diseñado para riego de 
bordes de campo
Aplicaciones: para todo tipo de riego sobre el follaje

• Elevada distribución del agua con espaciamiento de 
hasta 14 m

• Construido totamente en bronce para mayor 
duración y resistencia

• Manguito de protección contra arena y polvo, 
asegura una operación confiable y durable

Aplicaciones: riego de cobertura total de cultivos 
con sistemas fijos, de líneas manuales o mecanizadas.
• Gran distribución de agua con espaciamientos de 
hasta 12 m

• Fuerte construcción metálica, en latón de alta 
resistencia para brindar mayor duración

• Presión recomendada: 2,0 – 3,0 bar

423 AG
Aspersores supra arbóreo
Aspersor metálico a impacto de cÌrculo 
completo o parcial
Rosca macho de 1/2” o hembra de 3/4”

Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

3.2 
Verde

2.0 0.570 23

3.0 0.700 25

4.0 0.810 26

3.5 
Azul

2.0 0.660 24

3.0 0.810 26

4.0 0.930 27

4.0* 
Negro

2.0 0.850 25

3.0 1.030 27

4.0 1.180 28

* Boquilla standard

423 AG Tabla de rendimiento

JI-I   PerformanceTable

Boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D
(m)

3.5
2.0 0.616 23

3.0 0. 756 24

4.0
2.0 0. 806 23

3.0 0. 987 24

4.5
2.0 1.020 23

3.0 1.249 25

3.5x2.5
2.0 1.020 23

3.0 1.248 24

4.0x2.5
2.0 1.212 23

3.0 1.482 24

4.5x2.5
2.0 1.422 23

3.0 1.740 25

Aspersores de Cobertura Total
Aspersor metálico a impacto
Rosca macho de 1/2”
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233B

Aplicaciones:  riego de cobertura total de cultivos con 
sistemas fijos, de líneas manuales o mecanizadas.

Riego bajo condiciones de heladas en viñedos, huertas y 
hortalizas 

• Gran distribución de agua con espaciamientos de hasta 20 m
• Boquilla a bayoneta codificada por color para un servicio sencillo
• Alineador del chorro de agua para máximo alcance
• Manguito protector contra arena y polvo que  asegura una 
operación confiable y durable

• Tapa roja que sella y protege en forma completa el resorte 
de accionamiento y protege contra daños por heladas

• Nueva boquilla trasera 2.5L para rendimiento mejorado

Aspersores de Cobertura Total
Aspersor metálico a impacto
rosca macho de 3/4”

color de 
rotor

Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

Rojo

3.5 
Azul

3.0 0.790 27

4.0 0.910 28

5.0 1.020 29

4.0* 
Negro

3.0 1.040 29

4.0 1.200 29

5.0 1.350 29

4.5 
Marrón

3.0 1.320 30

4.0 1.540 32

5.0 1.710 33

Negro

5.0 
Violeta

3.0 1.610 33

4.0 1.870 35

5.0 2.100 37

5.5 
Naranja

3.0 1.930 36

4.0 2.230 38

5.0 2.490 38

6.0 
Rojo

3.0 2.260 36

4.0 2.620 38

5.0 2.940 41

233B Tabla de rendimiento

color de 
rotor

Color de 
boquilla
(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

Espaciamiento (m)

12x12 12x15 12x18 15x15 15x18 18x18 18x20 20x20

Rojo

3.5x2.5L 
Azul

3.0 1.240 27.0 8.6 6.9 5.7 5.5 4.6 3.8

4.0 1.430 29.0 9.9 7.9 6.6 6.4 5.3 4.4

5.0 1.620 29.0 11.3 9.0 7.5 7.2 6.0 5.0

4.0*x2.5L 
Negro

3.0 1.490 29.0 10.3 8.3 6.9 6.6 5.5 4.6

4.0 1.740 29.0 12.1 9.7 8.1 7.7 6.4 5.4

5.0 1.950 29.0 13.5 10.8 9.0 8.7 7.2 6.0

4.5x2.5L 
Marrón

3.0 1.790 30.0 12.4 9.9 8.3 8.0 6.6 5.5 5.0

4.0 2.070 31.0 14.4 11.5 9.6 9.2 7.7 6.4 5.8

5.0 2.320 32.0 16.1 12.9 10.7 10.3 8.6 7.2 6.4

Negro

5.0x2.5L 
Violeta

3.0 2.110 32.0 14.7 11.7 9.8 9.4 7.8 6.5 5.9 5.3

4.0 2.400 34.0 16.7 13.3 11.1 10.7 8.9 7.4 6.7 6.0

5.0 2.690 35.0 18.7 14.9 12.5 12.0 10.0 8.3 7.5 6.7

5.5x2.5L 
Naranja

3.0 2.390 34.0 16.6 13.3 11.1 10.6 8.9 7.4 6.6 6.0

4.0 2.760 37.0 19.2 15.3 12.8 12.3 10.2 8.5 7.7 6.9

5.0 3.090 39.0 21.5 17.2 14.3 13.7 11.4 9.5 8.6 7.7

6.0x2.5L 
Rojo

3.0 2.700 37.0 18.8 15.0 12.5 12.0 10.0 8.3 7.5 6.8

4.0 3.160 37.0 21.9 17.6 14.6 14.0 11.7 9.8 8.8 7.9

5.0 3.540 40.0 24.6 19.7 16.4 15.7 13.1 10.9 9.8 8.9

* Boquilla standard

233B Tabla de rendimiento

Precipitación (mm/h) Espaciamiento (m)

* Boquilla standard. Boquilla tracera: gris - 2.5 L
No cambie boquillas del Grupo de Manguito Rojo al Grupo de Manguito Negro o viceversa 

Código de color – Uniformidad de distribución CU < 85% CU 85-88% CU 88-92% CU > 92%
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5035 PC
Aspersores supra arbóreo
Aspersor plástico a impacto de círculo 
parcial
Rosca macho de 3/4”

5035-PC  Tabla de rendimiento

* Boquilla standard

Color de 
boquilla
(mm)

P 
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

3.5* 
Azul

3.0 0.790 27.0

4.0 0.910 27.0

5.0 1.020 28.0

4.0 
Negro

3.0 1.040 28.0

4.0 1.200 29.0

5.0 1.350 30.0

4.5 
Marrón

3.0 1.320 30.0

4.0 1.540 31.0

5.0 1.710 33.0

5.0 
Violeta

3.0 1.610 32.0

4.0 1.870 35.0

5.0 2.100 36.0

Especialmente diseñado para riego de 
bordes de campo

Aplicaciones: para el uso en campos con sistemas 
de riego fijos o móviles

• Excelente distribución del agua con espaciamiento de 
hasta 18 m

• Boquillas a bayoneta, codificadas por color para un 
mantenimiento sencillo

• Aleta integral de direccionamiento del chorro de agua 
para máximo alcance

• Confeccionado con materiales plásticos de alto impacto 
y gran resistencia contra corrosión, desgaste mecánico, 
productos químicos y radiación solar

• Martillo de alta potencia
• Reduce costos y evita el gasto innecesario de agua
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280

Aplicaciones: riego permanente y suplementario de 
caña de azácar, maíz, y algodón, pasturas y plantaciones

• Excelente distribución del agua con espaciamiento 
de hasta 50 m

• Rotación lenta y velocidad uniforme
• Liviano y fácil para manipular
• Los tornillos difusores ajustables para cada boquilla 
permiten la ruptura del chorro en bajas condiciones 
de presión

• Paleta de alineación del chorro de agua a efectos 
de asegurar excelente cobertura sin taponamientos 
bajo condiciones de viento

Aspersores supra arbóreo
Aspersor gigante
Rosca hembra de 2”

 Diametro
Boquillas

(mm)

P
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

12.0x8.0

3.0 13.40 54

4.0 15.50 60

5.0 17.30 65

14.0x8.0

3.0 16.80 58

4.0 19.50 64

5.0 21.80 68

16.0x8.0*

3.0 20.60 62

4.0 23.90 68

5.0 26.70 74

18.0x8.0

3.0 26.00 66

4.0 30.30 72

5.0 33.60 80

20.0x8.0

3.0 31.20 68

4.0 36.30 76

5.0 39.40 86

280 Tabla de rendimiento

* Boquilla standard
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280 PC
Aspersores supra arbóreo
Aspersor gigante de círculo total y parcial
Rosca hembra de 2”

Diametro
Boquillas

(mm)

P 
(bar)

Q 
(m3/h)

D 
(m)

12.0x8.0

3.0 13.40 54

4.0 15.50 60

5.0 17.30 65

14.0x8.0

3.0 16.80 58

4.0 19.50 64

5.0 21.80 68

16.0x8.0*

3.0 20.60 62

4.0 23.90 68

5.0 26.70 74

18.0x8.0

3.0 26.00 66

4.0 30.30 72

5.0 33.60 80

20.0x8.0

3.0 31.20 68

4.0 36.30 76

5.0 39.40 86

280PC Tabla de rendimiento

* Boquilla standard

Especialmente diseñado para riego de 
bordes de campo

Aplicaciones: riego permanente o mecanizado 
de campos de caña de azácar, de campos campos de 
pastoreo, caballerizas, estadios y ruedos, control de 
polvo y pastizales

• Mecanismo de retorno lento que asegura una 
operación segura

• Liviano y fácil para manipular
• Los tornillos difusores ajustables para cada boquilla 
permiten la ruptura del chorro para obtener una 
distribución uniforme del agua

• Boquillas plásticas intercambiables
• Paleta de alineación del chorro de agua a efectos de 
asegurar

• excelente cobertura de riego sin taponamientos 
bajo condiciones de viento



Jolly

Irrigatore di  media portata disponi-
bile in due versioni,circolare e a setto-
ri regolabili. E' dotato di ugelli
intercambiabili e di un rompigetto a
penetrazione regolabile, che assicura
una precipitazione fine e uniforme-
mente distribuita. Tra le sue caratteri-
stiche spiccano in particolare la gran-
de semplicità dei meccanismi e la
straordinaria versatilità d'impiego. E'
adatto per qualsiasi tipo di impianto e
si presta per terreni di qualsiasi natura
ed estensione.

Sprinkler of medium discharge
available in two patterns, one for com-
plete and one for part circle operation.
It is equipped with different
interchangeable nozzles and an
adjustable jet-breaker providing an
uniform distribution of water all over
the irrigated area. The great simplicity
and the large versatility are amongst
its main features; in fact, it can be
applied to all kids of land and
cultivation.

Beregner mit mittlerer Tragweite in
Sektor oder Kreisbeschreibender Aus-
führung erhältlich.
Er hat einen speziellen regulierbaren
Strahlbrecher. Ist für jede Anlage und
für jedes Feld verwendbar.

Arroseur à débit moyen, fabriqué en
deux modéles, circulaire et à secteur.
Il est fourni de buses interchangéables
et d'un brise-jet régable qui assûre
une pluie très fine et régulière sur
toute la surface arrosée. Très
importantes parmi ses caractéristiques
sont la rationalité des mécanismes et
la versatilité d' emploi.

a settori

Aspersor de media capacidad con
funcionamiento circular y con sectores
a regulación.
Está provisto de toberas
intercambiables y de un quebrachorro
con regulación de penetración, que
asegura una precipitación sutil y uni-
formemente distribuida.
Entre sus caracteristicas sobresalen
especialmente la gran simplicidad de
los mecanismos y la extraordinaria
versatilidad de empleo. Es apto para
cualquier tipo de instalación y se con-
viene para tierras de cualquier
naturaleza y extensión.

BOCCAGLI DISPONIBILI - AVAILABLE
NOZZLES - BUSES DISPONIBLE - TOBERAS
DISPONIBLE - DÜSEN SIND VERFÜGBAR

Ø 7 ÷ 16 mm

Cod. 10124 Cod. 10125
Peso netto
Net weight
Poids net
Peso neto
Net gewicht

Dim. imb. per 10 irrigatori
Size/pack. for 10 rainguns
Dim./emb pour 10 arros.
Dim./emb. para 10 aspers.
Verpackungsausmaße für 10 Wasserbestäuber

1,280

57x28x26

Attacco a vite femm.
Fem. connection screw
Raccord fileté fem.
Conexión con tornillo fem.
Anschluss mit Schraubenmutter

Inch

Cod. 10124 Kg

cm

1"1/4 circolare

Cod. 10125 Kg 1,120

U QGP

Diametro
ugello
Nozzle

diameter
Diamètre

de la bluse
Diámetro

de la tobera
Durchmesser

der Hauptdüse

Pressione
Pressure
Pression
Presiòn

Wasserdruck im
Beregner

Gittata
Jet length

Portée
Chorro

Tragweite

Portata
Capacity

Débit
Capacidad
Kapazität

S I S I D D1 S ID
Distanza irrigatori
sull'ala piovana
Distance of the

sprinklers on the
pipeline

Distance des arroseurs
sur la conduite de pluie

Distancia de los
aspersores sobre

el ala de lluvia
max. Distanz zwischen den
Beregnern auf einem Rohr

Distanza fra 2
ali piovane contigue
Distance between

2 contiguous
pipelines

Distance entre 2
conduites de pluie
Distancia entre 2

alas de lluvia
contiguas

max. Distanz zwischen zwei
nebeneinander-liegenden Rohren

Superficie
irrigata

Irrigated
area

Surface
arrosée

Superficie
irrigada

Beregnete Fläche

Intensità
oraria

Rainfall
per hour

Pluviométrie
horaire

Intensidad
horaira

Wassermenge pro
Stunde

Superficie
irrigata

Irrigated
area

Surface
arrosée

Superficie
irrigada

Beregnete
Fläche

Intensità
oraria

Rainfall
per hour

Pluviométrie
horaire

Intensidad
horaira

Wassermenge
pro Stunde

Superficie
irrigata

Irrigated
area

Surface
arrosée

Superficie
irrigada

Beregnete Fläche

Intensità
oraria

Rainfall
per hour

Pluviométrie
horaire

Intensidad
horaira

Wassermenge pro
Stunde

Dati relativi ad 1 irrigatore
Values for a single sprinkler
Données pour 1 arros. tout seul

Datos para cada rociador
technische Daten für

Einzelberegner

Disposizione in quadrato
Square pattern

Arroseur en carré
Aspersores en cuadrado
Quadratische Disposition

Disposizione in triangolo
Triangular pattern
Arroseur en triangle

Aspersores en triángulo
Rechteckposition

mm atm m l/m m3/h m2 mm/h m m2 mm/h mm/hm2mm

1,5
2,0
3,0
4,0
1,5
2,0
3,0
4,0
2,0
3,0
4,0
5,0
2,0
3,0
4,0
5,0
2,0
3,0
4,0
5,0

16,5
17,5
19,5
21
17
18
20

21,5
19
21

22,5
23,5
21

23,5
26
28

22,5
24
27
29

62
71
87

100
76
88

107
124
106
130
151
170
149
182
211
236
197
241
278
311

3,7
4,2
5,2
6,0
4,5
5,3
6,4
7,4
6,4
7,8
9,0

10,2
8,9

10,9
12,6
14,2
11,8
14,4
16,7
18,6

855
962

1194
1384
908

1017
1256
1451
1134
1384
1590
1734
1384
1734
2123
2461
1590
1809
2289
2640

4,3
4,4
4,3
4,3
4,9
5,2
5,0
5,0
5,6
5,6
5,7
5,9
6,4
6,3
5,9
5,8
7,4
7,9
7,2
7,0

23
24
27
29
24
25
28
30
26
29
32
33
29
33
36
39
32
33
38
40

529
576
729
841
576
625
784
900
676
841

1024
1089
841

1089
1296
1521
1024
1089
1444
1600

7,0
7,3
7,1
7,1
7,8
8,5
8,2
8,2
9,5
9,3
8,8
9,3

10,6
10,0
9,7
9,3

11,5
13,2
11,6
11,6

28
30
33
36
29
31
34
37
32
36
39
40
36
40
44
48
39
41
46
50

24
26
29
31
25
27
30
32
28
31
34
35
31
35
39
42
34
36
40
43

672
780
957

1116
725
837

1020
1184
896

1116
1326
1400
1116
1400
1716
2016
1326
1476
1840
2150

5,5
5,4
5,4
5,4
6,2
6,3
6,3
6,2
7,1
7,0
6,8
7,3
8,0
7,8
7,3
7,0
8,9
9,7
9,1
8,6

8
4

9
4

10
4

12
4

14
4

Distanza irrigatori
sull'ala piovana
Distance of the

sprinklers on the
pipeline

Distance des arroseurs
sur la conduite de pluie

Distancia de los
aspersores sobre

el ala de lluvia
max. Distanz zwischen den
Beregnern auf einem Rohr

Usuario
Resaltado

Usuario
Resaltado

Usuario
Resaltado



SIME s.r.l.
Società Idromeccanica Emiliana
42016 Guastalla (RE) Italia - Via Ville, 5/A
Tel. 0522/824724-830285 - Fax 0522/838257 Jolly

Pezzi di ricambio: Ordinando pezzi di ricambio, specificare sempre il tipo di irrigatore
e il numero di codice.
Spare parts: When ordering spare parts, please specify type of sprinkler and code
number.
Pieces de rechange: Specifier toujour le modele d'arroseur et le numero de code.
Piezas de recambio: Solicitando piezas de recambio, especificar siempre el tipo de
aspersor y el número de codice.
Ersatzteile: Immer der typ des regners und die zahl der position einzeln.

Dati, pesi e misure non sono impegnativi per la Ditta costruttrice che si riserva di
apportare modifiche a sua discrezione.
Data, weights and dimensions are not binding for the manufacturer, who
reserves the right to bring changes as he sees fit.
Les données, poids et dimensions ne sont pas engageantes pour la Maison
constructrice, qui se réserve le droit d'apporter toutes modification à sa discrétion.
Datos, pesos y medidas no son empeñativos para la Empresa constructora
que se reserva el derecho de aportar modificaciones a su discrección.
Die Daten, die Gewichten un die Mäße sind  nicht verbindlich für den Konstrukteur,
der das Recht hat, die Änderungen zu bringen.

CODICE N.
PZ.

N.
DIS. DENOMINAZIONE MATER.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

01
02
2a
3
4
6
7
8
9

10
10a
11

11a
12

12a
13
14
15
16
17
18

019
19a
020
20a
21
22
24

025
25a
26
27

27a
28
29
30
32
34
35
36
37
38

Carter
Braccio
Bussola al braccio
Corpo esterno
Corpo interno
Rondella battuta al braccio
Cappello coprimolla
Molla braccio
Portamolla braccio
Molla frizione
Coprimolla frizione
Rondella di battuta molla
Rondella 37,5x30,2x2
Rondella 37,5x30,2x2
Rondella 37,5x30,2x1,5
Rondella 37,5x30,2x2
Boccaglio principale
Rompigetto superiore
Registro rompigetto superiore
Anello di fermo
Anello di fermo
Leva scatto
Spina per leva scatto Ø 2x16,5
Leva battente scatto
Spina p. leva battente Ø 2x14,6
Leva custodia molla
Molla scatto
Quarcella lato scatto
Viti di fermo inversione
Molle alla vite di fermo
Pastiglia battente braccio
Vite fissaggio rompigetto M5x22 TE
Dado rompigetto Block M5
Boccaglio secondario
Collarino secondario
Copiglia cappello Ø 3x25
Guarnizione boccaglio
Raddrizzatore
Registro rompigetto inferiore
Molla rompigetto inferiore
Molla rompigetto superiore
Rondelle

alluminio
alluminio
nylon
ottone
ottone
teflon
nylon
acc. inox
nylon
acc. inox
nylon
delrin
teflon
teflon
wulkolan
gomma
nylon
nylon
ottone
nylon
nylon
nylon
nylon
nylon
ottone
nylon
acc. inox
nylon
ottone
acc. inox
nylon
ferro
ferro
nylon
nylon
acc. inox
gomma
nylon
ottone
acc. inox
acc. inox
alluminio

CODICE N.
PZ.

N.
DIS. DENOMINAZIONE MATER.CODICE N.

PZ.
N.

DIS. DENOMINAZIONE MATER.

10200
10243
30328
30344
30345
30347
30348
30349
30350
30300
30351
30352
30354
30354
30355
30356
30357
30358
30359
30360
30360
10201
30363
10202
30322
30704
30366
30368
10429
30325
30369
30370
30321
30280
30339
30371
30372
30373
30336
30337
30374

3010183

a settori circolare

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

01
02
2a
3
4
6
7
8
9

10
10a
11

11a
12

12a
13
14
15
16
26
27

27a
28
29
30
32
34
35
36
37

029
015
018

Carter
Braccio
Bussola al braccio
Corpo esterno
Corpo interno
Rondella battuta al braccio
Cappello coprimolla
Molla movimento braccio
Portamolla braccio
Molla frizione
Coprimolla frizione
Rondella di battuta molla
Rondella 37,5x30,2x2
Rondella 37,5x30,2x2
Rondella 37,5x30,2x1,5
Rondella 37,5x30,2x2
Boccaglio principale
Rompigetto superiore
Registro rompigetto superiore
Pastiglia battente braccio
Vite fissaggio rompigetto M5x22
Vite fissaggio rompigetto M5x22
Boccaglio secondario
Collarino secondario
Copiglia cappello
Guarnizione boccaglio
Raddrizzatore
Registro rompigetto inferiore
Molla rompigetto inferiore
Molla rompigetto superiore

Collarino completo
Rompigetto completo
Anello completo

alluminio
alluminio
nylon
ottone
ottone
teflon
nylon
acc. inox
nylon
acc. inox
nylon
delrin
teflon
teflon
wulkolan
gomma
nylon
nylon
ottone
nylon
ferro
ferro
nylon
nylon
acc. inox
gomma
nylon
ottone
acc. inox
acc. inox

10203
10243
30328
30344
30345
30347
30348
30349
30350
30300
30351
30352
30354
30354
30355
30356
30357
30358
30359
30369
30370
30321
30280
30339
30371
30372
30373
30336
30337
30374

10105
10108
10109



24

 ©
 N

A
A

N
D

A
N

JA
IN

 L
td

. 0
1/

20
11

   

TalDrip

ESTRUCTURA Y CARACTERISTICAS

• Incorpora el laberinto de cascada
Fija nuevos estándares de resistencia al taponamiento 
para líneas de goteo de pared delgada: 
- Régimen de doble flujo para una alta efectividad de 
auto limpieza
- Entrada de agua 3D triplica el manejo de la carga 
de suciedad
- Diseño con superficie ranurada que asegura una 
performance confiable, aún cuando la superficie 
esté cubierta con materiales que contribuyen al 
taponamiento

• Diseño especial para minimizar la intrusión de raíces 
y la succión de arena

• Espaciamiento de goteros más próximo (desde 
10 cm) para una germinación exitosa y un manejo 
mejorado del riego

• Muy bajo CV, asegura una performance precisa
• Tecnología de control de calidad avanzada para una 

performance confiable
• Laterales más largos y mayor precisión con un 

exponente de gotero excelente
• Grado de filtración recomendado: 130 micrones (120 mesh)

Línea de goteo innovadora 
de pared delgada/media 
con el más avanzado gotero 
de laberinto del mercado: 
máxima durabilidad, precisión 
y resistencia al taponamiento

APLICACIONES

• Ideal para caña de azúcar y cultivos para 
biocombustibles, hortalizas, flores y otros cultivos de 
hilera que requieren baja descarga y espaciamiento 
de goteros más próximo.

• Germinación y establecimiento de semillas
• SDI (riego por goteo subterráneo) e instalación superficial

Protección contra la succión 
de arena y desarrollo de raíces

*Disponible en línea de goteo de pared delgada, únicamente W.T 6-15 mil

0.00
0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

C
au

da
l (

l/h
)

Presión (bar)

Caudal vs. Presión

CAUDAL VS. PRESION

P
(bar)

Caudal nominal (l/h)
0.6 1.0 1.7 4.0

6-15 mil 6-18 mil 25 mil 35 mil 6-18 mil 25 mil 35 mil 6-18 mil 25 mil 35 mil

0.5 0.47 0.75 0.77 0.80 1.27 1.25 1.30 2.55 2.70 2.90

1.0 0.60 1.00 1.05 1.10 1.60 1.70 1.80 3.50 3.70 4.00

1.5 0.80 1.20 1.25 1.30 1.90 2.05 2.15 4.20 4.45 4.80

2.0 0.90 1.35 1.45 1.50 2.20 2.30 2.45 4.80 5.10 5.50

2.5 1.60 1.65 2.60 2.70 5.65 6.10

3.0 1.70 1.80 2.80 2.95 6.10 6.60

a 0.208 0.348 0.362 0.381 0.555 0.590 0.639 1.241 1.283 1.387

x 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46 0.46

a=Constante de caudal de gotero,    x=Exponente de caudal de gotero

0.6*

1.0

1.7

4.0
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TalDrip

TalDrip 1.7 l/h

Tipo de línea de goteo Espaciamiento de goteros (cm)

Diámetro 
nominal 
(mm)

Espesor de 
pared (mil)

Diámetro 
interno 
(mm)

Presión de 
entrada 
(bar)

20 30 40 50 60 70

16 35 13.9 1.0 * 59 80 100 117 133 149
17 6 16.0 0.7 72 96 118 137 155 173
17 8 16.0 0.9 79 105 129 151 171 188
17 10 ,13,15,18 15.8 1.0* 78 104 128 149 169 188
17 25 15.6 1.0* 74 99 120 144 159 177
17 35 15.4 1.0* 70 93 114 133 151 167
20 37 18.0 1.0* 79 108 134 159 181 202
22 25;35 20.8 1.0* 109 148 183 215 245 274
23 8 22.2 0.7 114 158 197 233 267 300
23 10 22.2 0.8 116 161 200 237 271 304
23 13;15;18 22.2 1.0* 121 166 206 243 278 311

TalDrip 4.0 l/h

Tipo de línea de goteo Espaciamiento de goteros (cm)

Diámetro 
nominal 
(mm)

Espesor de 
pared (mil)

Diámetro 
interno 
(mm)

Presión de 
entrada 
(bar)

20 30 40 50 60 70

16 35 13.9 1.0 * 36 49 60 71 80 90
17 6 16.0 0.7 42 56 69 80 91 101
17 8 16.0 0.9 47 62 76 89 100 111
17 10 ,13,15,18 15.8 1.0* 47 63 76 89 101 112
17 25 15.6 1.0* 45 61 74 86 97 109
17 35 15.4 1.0* 43 58 70 82 93 103
20 37 18.0 1.0* 49 66 82 96 109 122
22 25 20.8 1.0* 67 91 112 132 149 167
22 35 20.8 1.0* 64 87 107 125 142 158
23 8 22.2 0.7 71 98 122 143 164 183
23 10 22.2 0.8 73 99 123 145 166 185
23 13;15;18 22.2 1.0* 75 102 126 149 169 189

Diámetro 
nominal

Espesor de 
pared

DE DI
Presión 
máxima

Tipo de 
conectores

Embalaje y embarque

(mm) (mm) (mil) (mm) (mm) (bar)

Con-
exión 
den-
tada

Cinta

Longitud 
bobina 

estándar 
(m)

Bo-
bina 
por 

pallet

Bobinas 
por 

contene-
dor de 20 

pies

Bobinas 
por 

contene-
dor de 40 

pies

Bobinas 
por con-
tenedor 

HC de 40 
pies

16 0.90 35 15.70 13.9 3.0 • 500 16 320 640 720

17 0.15 6 16.30 16.0 0.7 • 4000 16 320 640 720

0.20 8 16.40 16.0 0.9 • 3000 16 320 640 720

0.25 10 16.30 15.8 1.0 • 2000 16 320 640 720

0.33 13 16.46 15.8 1.4 • 2000 16 320 640 720

0.38 15 16.56 15.8 1.8 • 2000 16 320 640 720

0.45 18 16.70 15.8 2.0 • 1500 16 320 640 720

0.63 25 16.86 15.6 2.5 • 900 16 320 640 720

0.85 35 17.10 15.4 3.0 • 500 16 320 640 720

20 0.95 37 19.6 17.7 3.0 • 400 16 320 640 720

22 0.63 25 22.06 20.8 2.5 • 700 16 320 640 720

0.90 35 22.60 20.8 3.0 • 400 16 320 640 720

23 0.20 8 22.60 22.2 0.7 • 1500 16 320 640 720

0.25 10 22.70 22.2 0.8 • 1000 16 320 640 720

0.33 13 22.86 22.2 1.2 • 800 16 320 640 720

0.38 15 22.96 22.2 1.4 • 600 16 320 640 720

0.45 18 23.10 22.2 1.7 • 500 16 320 640 720

DATOS TÉCNICOS

* En suelo plano
*Ver presión máxima en la tabla de datos técnicos

TalDrip 1.0 l/h

Tipo de línea de goteo Espaciamiento de goteros (cm)

Diámetro 
nominal 
(mm)

Espesor de 
pared (mil)

Diámetro 
interno 
(mm)

Presión de 
entrada 
(bar)

20 30 40 50 60 70

16 35 13.9 1.0 * 79 108 134 159 181 202
17 6 16.0 0.7 102 137 168 196 223 247
17 8 16.0 0.9 104 139 171 200 226 252
17 10 ,13,15,18 15.8 1.0* 105 141 172 201 228 253
17 25 15.6 1.0* 102 136 167 195 221 246
17 35 15.4 1.0* 99 133 162 190 215 239
20 37 18.0 1.0* 105 145 181 215 245 274
22 25;35 20.8 1.0* 144 198 245 290 331 369
23 8 22.2 0.7 150 208 261 310 355 399
23 10 22.2 0.8 153 212 266 315 361 405
23 13;15;18 22.2 1.0* 159 219 273 324 371 415

TalDrip 0.6 l/h 

Tipo de línea de goteo Espaciamiento de goteros (cm)

Diámetro 
nominal 
(mm)

Espesor de 
pared (mil)

Diámetro 
interno 
(mm)

Presión de 
entrada 
(bar)

20 30 40 50 60 70

17 6 16.0 0.7 135 182 224 262 298 331

17 8 16.0 0.9 130 174 214 250 283 315

17 10;13;15 15.8 1.0* 130 174 214 250 283 315

23 8 22.2 0.7 182 254 320 382 439 493

23 10 22.2 0.8 185 259 325 387 445 500

23 13;15 22.2 1.0* 191 266 333 396 454 510

LONGITUD MAXIMA DEL LATERAL (M) A UN 10% 
VARIACIÓN DE CAUDAL PARA LA PRESIÓN DE 
ENTRADA ESPECIFICADA
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